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4 8H=DB �8  7 83=87 %  83=37 %  
34 83=DA� 83=7D � %  83=BD � %  
D4 83=CI� 8A=4H� � %  8A=3B� �  
874 8A=8C� 8A=7B� �  8A=34� �  
8B4 8A=BB� 8A=H3� 8A=B3� 
744 8A=BH� 83=ID� � %  8A=BB� 

1 Médias seguidas pela mesma letra minúscula nas colunas, não diferem entre si
pelo teste de Tukey a 5% de probabilidade.

2 Média seguidas pela mesma letra maiúscula nas linhas, não diferem entre si
pelo teste de Tukey a 5% de probabilidade.
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4 HA7B �8 7 HD3C� HBAH � %  
34 344A� HCDA� � HB48 % �
D4 HDAD��  HII7� HDCH� � %  
874 34A4� HIA4� 377C� 
8B4 347B� HDD3� 34D7� �  
744 38DC� 3433� 34AB� � %  

1 Médias seguidas pela mesma letra minúscula nas colunas, não diferem
entre si pelo teste de Tukey a 5 % de probabilidade.

2 Média seguidas pela mesma letra maiúscula nas linhas, não diferem entre si
pelo teste de Tukey a 5% de probabilidade.
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4 H8II �8 7 H4C4 �  H3HC �  
34 HCAA� �  HBCB� HD83� �  
D4 HI7A� 34BI� HIH7� �  
874 HIDH� HD37� 34II� 
8B4 3474� HIC3� HIBH� �  
744 HD3H� HDDC� HIID� �  

1 Médias seguidas pela mesma letra minúscula nas colunas, não diferem
entre si pelo teste de Tukey a 5% de probabilidade.

2 Média seguidas pela mesma letra maiúscula nas linhas, não diferem entre
si pelo teste de Tukey a 5% de probabilidade.
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4 88=IC % 8  7 88=I4 �  87=HI� 
34 87=D4 �  8H=44� 87=D3� 
D4 87=D4 �  87=CB� 87=BA� 
874 87=3I � %  87=DA� � 8H=83� 
8B4 8H=4D��  87=C4� 87=CI� 
744 8H=AC� 8H=48� 8H=4D� 

1 Médias seguidas pela mesma letra minúscula nas colunas, não diferem entre
si pelo teste de Tukey a 5 % de probabilidade.

2 Média seguidas pela mesma letra maiúscula nas linhas, não diferem entre si
pelo teste de Tukey a 5% de probabilidade.
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4 87=HC � 8  7 87=IC �  8H=77 �  
34 8A=4D� 8A=7B� 8A=AA� 
D4 8A=AH� 8A=CI� 8B=8B� 
874 8B=H7� 8A=DH� 8B=8B� 
8B4 8A=I3� 8B=DD� 8B=7C� 
744 8A=AA� 8B=H8� 8A=IC� 

1 Médias seguidas pela mesma letra minúscula nas colunas, não diferem
entre si pelo teste de Tukey a 5% de probabilidade.

2 Média seguidas pela mesma letra maiúscula nas linhas, não diferem entre
si pelo teste de Tukey a 5% de probabilidade.
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4 7747 � 8  7 78AI %  77D7 �  
34 7IHH� 7C3I �  7I8H� 
D4 7D33� H48H��  H8C7� 
874 HHHC� H877��  H4BC� 
8B4 H88A� H4BB��  7II4� 
744 H787� H7D7� 7I77� 

1 Médias seguidas pela mesma letra minúscula nas colunas, não diferem entre
si pelo teste de Tukey a 5% de probabilidade.

2 Média seguidas pela mesma letra maiúscula nas linhas, não diferem entre si
pelo teste de Tukey a 5% de probabilidade.
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44�� 74 4=84 88=CA
74�� 34 4=4H 8=A4
34�� B4 4=47 8=4D
B4�� D4 4=48 4=H4
D4��844 4=48 4=H4
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4 4=43 %8 4=43 � 4=473��
34 4=43 % 4=43 %� 4=474 �
D4 4=4A % 4=4A %� 4=473��
874 4=4D � 4=4B �% 4=47A��
8B4 4=4I � 4=4C�� 4=4H7�
744 4=87� 4=4D� 4=4H3�

1 Médias seguidas pela mesma letra nas colunas, não diferem pelo teste de Tukey a
5% de probabilidade.
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4 4=4H �8 4=48 � 4=4H %
34 4=43 �� 4=4H � 4=4H %
D4 4=4A � 4=43 � 4=4H %
874 4=4B % 4=4C % 4=4A �
8B4 4=4D � 4=4I � 4=43 �
744 4=84� 4=88� 4=4C�

1 Médias seguidas pela mesma letra nas colunas, não diferem pelo teste de Tukey a 5% de
probabilidade.
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4 4=4A �8 4=4H � 4=4H �
34 4=4B � 4=43 � 4=4H �
D4 4=4C %� 4=4B � 4=4H �
874 4=84 �% 4=88 % 4=43 �
8B4 4=87�� 4=8A � 4=4B�
744 4=83� 4=8I� 4=4C�

1 Médias seguidas pela mesma letra nas colunas, não diferem pelo teste de Tukey
a 5% de probabilidade.
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4 8I=74�8 8A=8D % 88=CI %
34 74=34� 8B=DA �% 83=3C %
D4 7H=84� 8I=DD�� 8C=D3 �
874 73=34� 8I=A8 � 8D=8D �
8B4 H4=I8� 7H=48� 78=3H�
744 H8=D8� 8I=4A � 74=8H��

1 Médias seguidas pela mesma letra nas colunas, não diferem pelo teste de Tukey a
5% de probabilidade.

��
	%	S�%	����(��������	�
�(S�%	�������	�
'�� ����� ��� 9� ���� 
��O��� ��� 	�F%	�� ��

����12�=���%����5(���	����(�������(�
12�����5�2������	�
��K�	�@

�������������&��	������5�2��=�������
��������������%	������875�N5�8=�>�������
�(
	%	S�%	�� ���� 5�2��� ��� ����?=� >!�����
78?@�����(�����
2�����������	�S�%	�����
���G%	��=�������(��	���������
���������

��O���G��������%�����������
����12���
%���%	������������������=���������=�����
;(������������9������������������������
;(��875�N5�8=�����
	%	S�%	������;(�����
�(	���������@

.(>( ��
�������!
�)���
�����8
�=������
�
��	
�

��������G�	��������&��	������
��O��
�����	��	�����
��=�������%����������(�O�=
�����(���Q��	������
����������%����������
�(�O�����������%�����;(����%�������34=
D4���874N5����9

7
��O��8=�����������9����


��O�����������������	'����� ��������9
%���	������� �(
	%	����� �(��G�	�� >74� �
7A5�N5�8?�������������>!������74?@�^(���
����%�����(�������5�F%����%�������� 	��
����	��������%O(�����(��������%���%	����
�����5����	������%(��(���>���5���	��12�
��
����12�?=�����������9����%&�����������
�����&������	'	�	����>!�������8B=�8C=�8D
��8I?=����(
	�������	����	�	�	���������(�
��	��������������������%����;(���������
��=��� ��������9�����
��O��������&�
	%��
���	'������F��������(
	%	S�%	��>!������74?
�� �������� �
����� �� ����(12�� ��� 5�2��
>!�������84=�87���83?@�$�������;(�=���5(�
���� ��
��� ����������� ��� ���F���� ��
�����=����������������(���������	�
�('�
�&'	��� ��� �����12�� ��� 9� �� �(������ �

?( :����
�������!
��������������:�+
6
8��� !���� ���������� ��� 
��� �

 
�
���
�9������,-.(/---(0/1+-?2

R��	����5���
����8=�9	T�N���	��(��7��
-	�%�(�9���N��8

8 ���;(	������������������
8 ���;(	������%���S�	���	�%��6������������

�����



>�
����������������
����������?

+���*��$���$��'��(�"���$���
���������������9�

�49:�4�//( ��
���	
������	
��,D�$=�2�+��6!���
���
��

���6
8���+�'>>>$/---

�
�������,�52 �
����H�
����,�52  �
������,*42 5
��
�7!
����,*�2
D�$=�

(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((( �D�$=�� (((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((

4 78BA � H3BA % H3B8� 73I3 �
7A 7AHC�� HDB7� HA3A� 7DDD��
A4 7C4I� HCHB�� H38H� 7IAA��
CA 7B8C�� HA44 % H3IH� HHIB�
844 73AB�� H3B4 % HABB� 7DDA��

R����A74 7I4I� HB83 �% H373� HHCD�
�0�>X? 88=I3 H=IB A=CB 84=D8
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4 8I=I4 �8 8A=8D �
34 8I=DH � 8C=3I�
D4 74=83 � 8C=HC�
874 78=4H� 8C=77�
8B4 78=H4� 8D=HI�
744 78=AI� 8D=84�

1 Médias seguidas pela mesma letra nas colunas, não diferem pelo
teste de Tukey a 5% de probabilidade.
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7A 78=84 8A=D4 7=CA
A4 74=CA 8A=C3 /;//

CA 74=3H 8B=47 H=BD
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H4X� @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
4 8=DD 8=34 8=D8 8=IA DA BA CH D4
8 8=DD 8=33 8=DB 8=DD D7 C8 BC DB
7 7=4A 8=A4 8=CB 8=IC DD CB BI D4
H 8=3H 8=3B 8=CA 8=IB D4 CC BH DI
3 8=3H 8=HI 8=CD 8=IB CA CH BA I4

3AX� @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
4 8=IH 7=4I 8=D3 8=CI DI C8 C4 I7
8 8=DH 7=8A 8=II 8=DD DH CC CI I3
7 8=CB 7=8C 8=DI 8=DC DA DH CA IH
H 8=CA 7=4H 8=IC 8=IC D4 D8 BA ID
3 8=3C 8=D8 8=IB 8=DC DH DA B7 I7

B4X� @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
4 8=DA 7=43 8=AI 8=CC IH A3 BA IH
8 8=AA 8=DD 8=3I 8=C8 DA D4 BA D7
7 8=B3 8=DC 8=BB 8=CB DA CD BA I4
H 8=A7 8=I8 8=BH 8=D7 D4 DB AD I8
3 8=A4 8=CI 8=A3 8=CD DD CI AC I4

CAX� @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
4 8=3H 8=B8 8=B3 8=C4 DB 38 B4 I3
8 8=3H 8=D7 8=BD 8=CA DD CC C8 I3
7 8=HD 8=C3 8=BI 8=D3 IH CC B7 IA
H 8=H8 8=AA 8=C8 8=D8 DD CC B3 DI
3 8=8A 8=BC 8=C4 8=I7 D8 CA CH I3

1 Experimentos  de B e Zn  com soja Nova Fronteira e experimentos Mn e Cu com soja Mirador.
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*	�%�� @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
H4X 3H=CA 7=DB 84=47 84=C4 3=A8 8C7=4 8B3=4 IA=4 B=BD 8HB=4 H=48
3AX 33=BA 7=DC I=84 84=H4 3=AD 8HC=4 88B=4 D7=4 A=II 87D=4 7=DI
B4X 3B=BC 7=I8 I=7C I=D74 3=A4 I4=D CD=C CH=4 B=HI 88I=4 7=DA
CAX 33=I4 H=48 D=HI 84=C4 A=74 C7=4 B7=4 C3=4 B=B4 878=4 7=D4

�����@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
H4X 3I=4 3=8C 88=HB 87=8I A=AD 78B=C 8D7=C 84C=7 C=DAD 8C7=B H=D88
3AX 3B=C 3=7A 8H=83 87=AH A=CC 8H3=8 87B=H 884=D C=4D8 8D8=I 3=78D
B4X 3C=8 A=4B 8H=AH 87=A4 B=3B 88C=C 847=B 874=8 C=CAC 8I7=C 3=C3C
CAX 3C=4 3=84 84=A4 88=34 A=D4 CA=I CH=3 848=3 C=344 8A7=4 H=BH4

+��5��S��@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
H4X 34=4 7=I4 87=74 I=B4 H=C4 8HB=44 HHC 848=C A=H4 8A4=4 7=I4
3AX 38=7 7=DD 87=4B I=IH 3=HA DB=7C 8IB DI=8H A=C4 8H3=I 7=D4
B4X 38=A 7=DI I=88 84=84 3=D3 C7=H7 8HC DD=CD A=CA 87C=8 7=CH
CAX 3H=4 H=44 I=37 84=44 A=44 B3=H4 88B DI=A3 A=C4 8H3=4 7=D4

������@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
H4X 34=DC H=7B 8H=AH D=I7D H=D7 83A=A4 837=3 88B=4 B=3C 8H3=4 H=4D
3AX 38=43 H=73 88=88 I=BC3 3=BA 848=A4 IH=7D 84D=H B=3D 83H=4 H=37
B4X HI=7A H=7B 84=3H I=ABH A=44 CC=DD C8=C7 II=8D B=74 8HC=4 H=77
CAX HC=3 H=74 88=B4 84=H4 A=4C B4=84 A3=D4 IH=I4 A=DC 834=4 7=I4
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